

**Итоги социально-экономического развития муниципального образования «Дуровский сельсовет»
за 9 месяцев 2019 года и ожидаемые итоги социально-экономического
развития муниципального образования «Дуровский сельсовет»
за 2019 год**

В течение 2019 года органами местного самоуправления проводилась работа по созданию условий для развития реального сектора экономики, повышения инвестиционной привлекательности, улучшения демографической ситуации и развития социальной сферы.

Активность в сфере материального производства обеспечила положительную динамику связанных с ним показателей уровня жизни: доходов населения, заработной платы.

Предварительные итоги социально-экономического развития муниципального образования «Дуровский сельсовет» за 2019 год характеризуются следующими показателями:

Сельское хозяйство

ООО «Знаменское» занимается производством продукции растениеводства. В 2019 году планируется получить выручки от реализации продукции в сумме 149508 тыс. рублей. Высокий темп роста (127,1% к 2018 году) обусловлен тем, что в 2018 году произведенные семена подсолнечника будут реализованы в текущем году. На прогнозируемые годы планируется дальнейший рост производства и реализации объемов зерна, подсолнечника, рапса и сои за счет увеличения урожайности и улучшения плодородия почвы.

А также землю арендуют и обрабатывают ИП Жерноклетов, ИП Михайлов, ИП Коренев, ООО АК «Глушковский» (Глушковский район), предприятие занимается выращиванием зерновых культур.

Социальная поддержка населения

В социальной сфере муниципального образования с начала текущего года принят ряд нормативно-правовых актов, направленных на социальную поддержку вдовам участников ветеранов Великой Отечественной войны, инвалидов, многодетных и малообеспеченных семей и других слабозащищенных категорий населения.

С начала года на финансирование мероприятий социальной сферы из местного бюджета сельсовета направлено 1321,4 рублей: в том числе на культуру – 1321,4 тыс. рублей.

Демография

По оценке численность населения сельсовета на 1 октября текущего года составила 500 человек . Демографическая ситуация характеризовалась продолжающимся процессом убыли населения, связанной с превышением смертности над рождаемостью.

С начала года число умерших составило 5 человека, родилось-0 человек.